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V Moravskoslezském kraji působí sedm profesionálních divadel a jeden profesionální
symfonický orchestr.

Z těchto osmi kulturních institucí zřizuje kraj pouze Těšínské divadlo, přesto z krajského
rozpočtu přispěje na provoz i zbylým sedmi subjektům, letos jim rozdělí téměř 16,5 milionu
korun. Tato podpora, kterou odsouhlasili zastupitelé, má přispět ke kulturnějšímu životu v
regionu.

„Živá kultura je pro naši společnost nesmírně hodnotná a obohacující. Žijeme v éře, kdy nabírá na
síle digitální zábava. Je znepokojivé pozorovat, že stále více mladých lidí se odvrací od tradičních
kulturních zážitků a raději tráví čas sledováním laciných videí na sociálních sítích. Divadla i
filharmonie samozřejmě k mladému divákovi cesty hledají, mnohá využívají nové a inovativní
způsoby, jak mladou generaci oslovit a živou kulturu udržet pro budoucí generace. Mám radost, že
nejen Janáčkova filharmonie Ostrava, ale i všechna profesionální divadla v našem regionu stále
udržují vysokou kvalitu jejich produkce, o diváky nouzi nemají a těší se jejich uznání, oceňují je i
divadelní kritici. Proto považuji jejich podporu ze strany kraje za smysluplnou,“ uvedl náměstek
hejtmana Moravskoslezského kraje pro kulturu a památkovou péči Lukáš Curylo a vysvětlil, že krajští
zastupitelé schválili podporu Janáčkovy filharmonie Ostrava a všech profesionálních divadel v kraji,
vyjma Těšínského divadla, které Moravskoslezský kraj zřizuje.

„Divadla i filharmonie mají vysoké provozní náklady a pro posílení kulturnosti našeho regionu v
rámci možností podporuje Moravskoslezský kraj i organizace, které nezřizuje. Kromě Janáčkovy
filharmonie Ostrava kraj podpoří Národní divadlo moravskoslezské, Slezské divadlo Opava, Divadelní
společnost Petra Bezruče, Divadlo loutek Ostrava, Komorní scénu Aréna a Divadlo Mír. Všechny tyto
scény nabízejí kvalitní program a zajímavou dramaturgii a jsou pro kulturní život v regionu a jeho
rozmanitost nepostradatelné,“ uzavřel náměstek hejtmana kraje Lukáš Curylo.
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